



先迎20℃的大回暖，再遇雨雪大降温

我省天气将坐过山车

星报讯(记者 祝亮)记者从省气象部门了解到,未来十天,我省天气将经历一次大起大落。先是最高气温可达20℃的大回暖,再遇雨雪强降温,最低气温可至-10℃。

据气象专家预计,13~16日白天全省以晴到多云天气为主;16日夜间至21日我省有雨雪天气过程。

其中,16日前气温逐渐回升,16日全省最高气温可达16~20℃;17~20日受强冷空气影响,全省平均气温将下降10℃左右,并伴有4级左右偏北风,阵风7~8级;冷空气过后,21日早晨大别山区和淮河以北最低气温-10~-7℃,其他地区-7~-4℃。



美联储主席鲍威尔遭刑事调查

美联储主席鲍威尔11日晚发表声明对外证实,美国司法部9日发出大陪审团传票,就美联储总部大楼翻新工程有关问题对他发起刑事调查。鲍威尔称,刑事指控的真正原因在于“美联储没有迎合总统的偏好,而基于公共利益的最佳判断来设定利率。”

自美国总统特朗普开启第二任期以来,一直敦促美联储降息,公开批评鲍威尔是“太晚先生”。2025年7月,白宫以及特朗普政府内阁官员开始以美联储总部大楼翻新工程严重超预算为由,对鲍威尔施压,意在促使其引咎辞职。同月,特朗普曾视察美联储总部大楼的施工现场,并称该翻新项目将耗资31亿美元。

鲍威尔对此予以否认。

“这一史无前例的举动,应当放在本届政府威胁和持续施压的更大背景下来看待。”鲍威尔在11日的声明中说,“问题的核心在于:美联储是否还能继续依据证据和经济状况来制定货币政策?还是说,货币政策将被政治压力或恐吓所左右?”

据《华盛顿邮报》报道,美国司法部一名发言人拒绝证实是否存在该调查,但表示司法部长邦迪“已指示其下属的联邦检察官,优先调查任何滥用纳税人资金的行为”。

特朗普11日在接受美国全国广播公司采访时

称,他对鲍威尔接受调查“一无所知”,鲍威尔在美联储“做得当然不够好”。

鲍威尔由特朗普在第一个总统任期内提名担任美联储主席,他于2018年2月接替耶伦掌舵美联储。2021年,鲍威尔获得时任总统拜登提名,连任美联储主席一职。他的任期将于2026年5月结束。

鲍威尔在声明的最后说,“我曾在四届政府任内服务于美联储,既有共和党政府,也有民主党政府。在每一届任期中,我都不受政治恐惧或偏袒的影响,始终专注于美联储的法定使命——维护物价稳定和实现充分就业。”

据中新社

超3.6万亿元! A股刷新单日成交额纪录

05·证券市场

我省全面完成镇区范围划定

02·政务资讯

香港至合肥高铁票正式开售

02·政务资讯